

Государственное юридическое бюро по Свердловской области

БЕСПЛАТНАЯ ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ

Мы продолжаем рубрику, в которой специалисты Госюрбюро отвечают на наиболее злободневные вопросы свердловчан.

Со своей бедой в Нижнетагильское подразделение Государственного юридического бюро по Свердловской области обратилась многодетная мать по вопросу о признании умершим отца несовершеннолетних детей. Отец несовершеннолетних заключил в добровольном порядке контракт с Министерством обороны РФ и был отправлен в зону СВО.

Ситуация такова, что через какое-то время отец детей перестал выходить на связь, и сослуживец по телефону сообщил заявительнице о гибели бойца. Официального извещения из войсковой части о гибели не было.

На основании ч. 1 ст. 45 Гражданского кодекса Российской Федерации гражданин может быть объявлен судом умершим, если в месте его жительства нет сведений о месте его пребывания в течение пяти лет, а если он пропал без вести при обстоятельствах, угрожавших смертью или дающих основание предполагать его гибель от определенного несчастного случая, – в течение шести месяцев.

Признание умершим гражданина было необходимо для получения детьми социальных выплат и льгот, назначения им пенсии по потере кормильца. Также для того, чтобы впоследствии установить факт признания отцовства в отношении ребенка, который родился уже после расторжения брака, перед тем как бывший муж заявительницы был отправлен в зону прохождения специальной военной операции.



Записаться на юридический прием

в ГКУ СО «Государственное юридическое бюро по Свердловской области»

тел. 8 (343) 227-31-99

с понедельника по пятницу с 9.00 до 18.00.

Главный специалист **Марина Пестерникова** оказала юридическую помощь в виде консультации, подготовила и составила заявление для предъявления в суд, представила интересы в судебных заседаниях.

В ходе рассмотрения дела судом были опрошены свидетели, суд выслушал заявителя, его представителя, заключение прокурора, исследовал материалы дела, требования заявителя удовлетворил в полном объеме.

И снова суд. После вступления в законную силу решения районного суда вновь было об-

ращение в Госюрбюро многодетной мамы. На этот раз по вопросу установления факта признания отцовства. Установление факта признания отцовства необходимо для получения ребенку социальных выплат и льгот, назначения пенсии по потере кормильца.

Согласно ст. 50 Семейного кодекса РФ, в случае смерти лица, которое признавало себя отцом ребенка, но не состояло в браке с матерью ребенка, факт признания им отцовства может быть установлен в судебном порядке.

Юрист оказала правовую помощь в виде консультаций, подготовила и составила заявление для предъявления в суд, представила интересы в судебных заседаниях.

В ходе рассмотрения дела суд выслушал заявителя, его представителя, опросил свидетелей, требования заявителя удовлетворил.

«Огромное спасибо юристу, пришлось неоднократно обращаться в Госюрбюро, даже не представляю, как бы я справилась с этим одна, самостоятельно!» – отмечает мать детей.



Дмитрий ПУМПЯНСКИЙ,

президент Свердловского областного Союза промышленников и предпринимателей

Уважаемые коллеги! От имени Свердловского областного Союза промышленников и предпринимателей поздравляю вас с Днем металлурга!

Металлургия является одной из ключевых отраслей промышленности Среднего Урала. Свердловская область – родина десятков тысяч высококвалифицированных специалистов, которые своей работой каждый день обеспечивают развитие экономики региона и всей России.

Мы гордимся достижениями наших промышленных предприятий, которые дают стабильные рабочие места, формируют налоговую базу и значительную часть бюджетов региона и его муниципалитетов. Ваш нелегкий труд, высочайшее мастерство достойны глубокого уважения и благодарности.

Желаю вам успехов в труде, уверенности, крепкого здоровья и процветания!



Сергей БИДОНЬКО,

депутат Государственной думы Федерального Собрания РФ

Металлургическая отрасль по праву является древнейшей и базовой отраслью экономики. Секреты плавания металла передавались из уст в уста, из поколения в поколение. И сегодня мы гордимся тем, что российская металлургия занимает одно из лидирующих мест в мире! А виной этому именно Свердловская область, где металлургия занимает ключевое место и является системообразующей отраслью!

Поздравляю всех наших металлургов с профессиональным праздником! От всей души благодарю вас за ваш тяжелый и бесценный труд, профессионализм, ответственность, преданность своему делу и желаю крепкого стального здоровья, великих открытий и стойкости духа!

Финальный заплыв

Решающий этап Кубка России по плаванию пройдет в Екатеринбурге

Данил БОЯРСКИЙ

В екатеринбургском Дворце водных видов спорта состоится финал Кубка России по плаванию. С 23 по 28 июля лучшие пловцы страны разыграют между собой 42 комплекта наград.

В столице Урала подобное мероприятие пройдет впервые, в соревнованиях примут участие известные на весь мир спортсмены: двукратный олимпийский чемпион, пятикратный чемпион мира **Евгений Рылов** (Московская область), чемпионка мира **Мария Каменева** (Калужская область), шестикратный чемпион мира, призер Олимпийских игр **Климент Колесников** (Москва) и многие другие.

Дополнительной мотивацией для именитых спортсменов, пропускающих Олимпийские

игры в Париже, станет премия от Всероссийской федерации плавания. Пловцы, повторившие или превзошедшие результат победителя Олимпиады, получат вознаграждение в размере двух миллионов рублей.

– Сумма призовых спортсмену, повторившему или превзошедшему результат победителя Олимпийских игр в Париже, увеличена до двух миллионов рублей. Сумма призовых за другие места будет указана в новом положении, – заявили в федерации.

Несмотря на внушительную сумму, денежный приз не является ключевым стимулом для пловцов. Спортивный интерес и азарт все еще остаются главными мотиваторами для участников соревнований.

– Если проплывем хуже, чем на Олимпийских играх в Париже, не удивлюсь, что нас за это опустят в Интернете, проплывем

хорошо – скажут: «Ну чего, внутри страны проплыли, да и все». Я буду плыть для себя, у меня свои задачи, я работаю над этим и надеюсь их выполнить», – сказал Климент Колесников в интервью «Матч ТВ».

На соревнованиях будут выступать спортсмены из разных регионов страны. Свердловскую область будет представлять, например, пловец из Новоуральска, чемпион России по плаванию на дистанции 1 500 метров **Савелий Лузин**. Недавний триумф на чемпионате России дает надежду свердловским любителям спорта на достойное выступление на домашнем турнире и борьбу за медали. Помимо Лузина честь региона будет защищать чемпион УрФО **Иван Берснев** (Екатеринбург), мастер спорта по плаванию **Ярослав Ядрышников** (Каменск-Уральский) и другие спортсмены.

Финал Кубка России по плаванию в Екатеринбурге обещает быть ярким и напряженным. Зрители станут свидетелями захватывающих заплывов, а также увидят, как лучшие спортсмены страны борются за медали. Торжественная церемония открытия состоится 23 июля в 17:40, а продлятся соревнования до 28 июля. Для всех желающих посетить мероприятие вход свободный. С 23 по 27 июля предварительные заплывы стартуют в 09:00, а полуфинальные и финальные – в 18:00. 28 июля начало решающих стартов – в 17:00.

Предстоящая неделя подарит любителям спорта множество различных турниров и соревнований, которые пройдут в Свердловской области. С подробной афишей можно ознакомиться на oblgazeta.prf.

